

立足於神話語上的得勝

恆福堂 2023-12-03



耶穌給信徒的權柄和應許

- 凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作神的兒女。（約一12）
- ¹⁴因為凡被神的靈引導的，都是神的兒子。¹⁵你們所受的，不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的，乃是兒子的心，因此我們呼叫：「阿爸！父！」¹⁶聖靈與我們的心同證我們是神的兒女；（羅八14~16）

●¹⁵他又對他們（十一位使徒）說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。¹⁶信而受洗的，必然得救；不信的，必被定罪。¹⁷信的人必有神蹟隨著他們，就是奉我的名趕鬼；說新方言；¹⁸手能拿蛇；若喝了甚麼毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了。」（可十六¹⁵~¹⁸）

- ¹這事以後，主又設立七十個人，差遣他們兩個兩個地在他前面，往自己所要到的各城各地方去，²就對他們說：「要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。³你們去吧．．．¹⁹我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有甚麼能害你們。²⁰然而，不要因鬼服了你們就歡喜，要因你們的名記錄在天上歡喜。」（路十1~20節錄）



鬼魔的本相

- 鬼魔本身是墮落的天使（路十18、猶6），而撒但則是領袖（可三22）。
- 牠們有組織（但十13、20～21）、有等級／能力（可九29）。
- 牠們的能力遠不及神；天使原本都是服役的靈，奉差遣為那將要承受救恩的人效力（來一14）。

- 聖靈：

- 溫柔：所以若人未準備好，好可能也感受不到祂
- 給人自由（例如使人感到喜樂、平安、滿足）
- 叫人知罪／不安，但不會強迫人
- 使人關顧別人
- 幫助人明白真理
- 例如：如果我們不靈修、不禱告、不讀經，聖靈不會強迫我們，不會使我們頭痛

- 邪靈：

- 強迫人，使人難以抗拒

- 奪取人自由（例如使人沒有喜樂、平安、滿足）

- 使人自私、自我、不明白真理

- 例如：被鬼附的人若嘗試認罪，會被牠們攪擾，會腦袋一片空白、頭痛，甚至呼吸困難

- 魔鬼的權勢（路四5~6；太四8~9）是從人手中騙取的

- 撒但可以派鬼魔向信徒或非信徒進行迷惑、引誘
- 聖靈可以激發人的心，邪靈亦可以「攪擾」人的心
 - 對希伯來人來說，身體和靈魂是一個整體，所以「身體」通常是指整個人。保羅在林前六19說，聖靈住在人裡面（唯一提到聖靈住在人身體內的經文），是因為當時有人說，人犯罪是在身體外，因此保羅才說「身體是神的殿」。
 - 換言之，要針對的是人的心（思想），而非「身體」

- 撒但的工作：
 - 迷惑人
 - 完全擁有一個人（被鬼附，參路八27～29）
 - 操控人（分程度地控制人，參太十五22）
- 被鬼附的人不一定會失常的
- 鬼魔能迷惑、操控人，是因為人有罪、會被罪迷惑

觸靈 — 為什麼遇上污靈呢？

- 靈體進入人身的共通點：
 - 全身放鬆
 - 蓋上眼睛
 - 放空思想／專注與靈界溝通
 - 感覺良好
 - 滿有能力
 - 透過指導開啟的「天眼」—例如氣功、太極、瑜珈、普拉提班、頌鉢
- 靈恩活動／聚會（靈界點心紙）

如何勝過鬼魔／邪靈

- 深信世界是神所造（創造論）
- 清楚明白救恩（救恩論）
- 清楚明白自己的身份（人論）
- 深信末世的審判權在神手中（末世論）
- 穿上屬靈的軍裝（弗六10～20）

¹⁰最後，你們要倚靠主的大能大力，在他裏面剛強起來。¹¹要穿上神所賜的全副盔甲，好讓你們能夠抵抗魔鬼的圈套，得以站立得穩；¹²因為與我們爭戰的不是有血有肉的人，而是那些執政的、掌權的、管轄這黑暗世界的，以及天上的邪靈。¹³因此，要穿起神所賜的全副盔甲，好讓你們在邪惡的日子能夠站立得住，並且在成就一切之後，仍能站立得穩。¹⁴所以要站穩，以真理束腰，穿上公義的護胸甲，¹⁵以和平福音的裝備，當作鞋子穿在腳上。

¹⁶此外，要拿起信心的盾牌，用來撲滅那惡者一切燒着的飛箭。¹⁷又要戴上救恩的頭盔，拿起聖靈的寶劍，就是神的話語。¹⁸藉着各樣的禱告和祈求，在聖靈裏常常禱告，並要為此保持警醒，完全堅忍，為眾聖徒祈求。¹⁹也要為我祈求，讓我開口的時候得着話語，使我放膽講明福音的奧秘²⁰（為了這奧秘，我成為戴上鎖鏈的使者）；又求神讓我照着當盡的本分，放膽宣講這奧秘。

1. 真理的腰帶：說真話、真理
2. 公義的護胸甲：保護人心的救恩／成為義人
3. 和平福音的鞋子：使人和好、團契生活
4. 信心的盾牌：對福音有信心
5. 救恩的頭盔：緊記得救確據
6. 聖靈的寶劍：熟讀神的話
7. 禱告：依靠神的能力

總結

Q&A